Resource Summary Report

Generated by ASWG on Apr 30, 2025

University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility

RRID:SCR_022703

Type: Tool

Proper Citation

University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility (RRID:SCR_022703)

Resource Information

URL: http://csbio.unc.edu/CCstatus/index.py?run

Proper Citation: University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility (RRID:SCR_022703)

Description: Provides access to multi parental genetic reference mouse population derived from eight founder inbred strains, encompassing genetic diversity. Strains have been sequenced and have much genomic data. All of CC strains are kept as live mouse strains. Provides breeding stock for internal use unless other permission is acquired, or experimental cohorts.

Abbreviations: SGSF

Synonyms: University of North Carolina at Chapel Hill UNC- Systems Genetics Core Facility, UNC- Systems Genetics Core Facility, UNC Systems Genetics

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Keywords: USEDit, ABRF, multi parental genetic reference, mouse population, genetic diversity, sequenced strains, genomic data, live mouse strains

Funding:

Resource Name: University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility

Resource ID: SCR_022703

Alternate IDs: ABRF_1513

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=1513&citation=1

Record Creation Time: 20220825T050144+0000

Record Last Update: 20250429T060210+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility.

No alerts have been found for University of North Carolina at Chapel Hill Systems Genetics Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.